МАТЕМАТИКА

2 клас


Юр'єва Юлія Миколаївна, учителька початкових класів Донецької спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату № 2 для дітей з вадами розумового і фізичного розвитку (допоміжної школи).
Тема:   Додавання та віднімання в межах 20

Мета: Закріпити вміння розв’язувати приклади на додавання і віднімання числень у межах 20. 
Удосконалювати обчислювальні навички, вміння розв’язувати задачі. Повторити геометричний матеріал. 
Виховувати працьовитість, товариські почуття, посидючість, навички самоконтролю. 
Коригувати усне мовлення; розвивати логічне мислення, творчу активність, володіння математичною мовою, уважність, зорове та слухове сприймання; формувати соціальну і комунікативну компетенції. 

Тип уроку: урок формування і закріплення знань, умінь та навичок. 

Обладнання: зображення героїв казки, таблиця з мотивацією уроку, «Маршрут подорожі до феї», набір із завданнями.

Хід уроку 

I. Підготовчий етап. 

1. Організація класу: 

- Всі сідайте тихо, діти, 

Домовляйтесь не шуміти, 

Руку гарно підіймати, 

На уроці не дрімати. 

Щоб не було нам мороки, 

Всі готові до уроку? 

Тож гаразд часу не гаєм, 

І урок вже починаймо. 

2. Нервово-психологічний настрій. 

Вчитель: Який зараз урок? (Математика)
 А для чого потрібна математика? 

Учні:      Щоб вести кораблі, 

Щоб у небо злітати, 

Треба твердо, як слід, 

Математику знати. 

Щоб успішно працювала автоматика, 

Безперечно, знадобиться математика! 

І щоб гроші рахувати, 

Продавати й купувати, 

Треба добре її знати. 

Вчитель: Отже, математика - цариця всіх наук. Старанно вчіться, і тоді математика відкриє вам усі таємниці. 

II. Основний етап. 
1. Мотивація уроку. 

· Діти, сьогодні на уроці ми звернемось до казки «Квітка-семицвітка» В.Катаєва. Я знаю, що вона вам усім дуже подобається. Тож присвятимо їй наш урок. Чим же будемо займатися? 

віднімати
додавати



        розв’язувати задачі 
геометричний матеріал 


повторити розряди чисел  
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2. Усна лічба. 

Вчитель: Як звуть дівчинку з цієї казки? 

Учні:       Дівчинку з казки звуть Женя. 

Вчитель: Хочете знати, скільки їй років? Тоді від найменшого двозначного числа відніміть 2. 

Учні:      10-2=8. 

Вчитель: Правильно. Женя, як і ви, вчиться у 2 класі. Сьогодні, за казкою, третій день тижня. Назвить його. 

Учні:      Сьогодні середа. 

Вчитель: Який день був позавчора? 

Учні:       Позавчора був понеділок. 
Вчитель: Який йде за ним? 

Учні:       За понеділком йде вівторок. 

Учитель: Скільки всього днів у тижні? 

Учні:       У тижні сім днів. 

Вчитель: Назвіть останні дні тижня. 

3. Завдання на логічне мислення. 

Вчитель: Ось і наша Женя (вчитель демонструє малюнок із зображенням дівчинки). За казкою Женя зачепила ненароком улюблену мамину вазу. Ваза впала і розбилась. Побігла Женя на подвір’я, сіла у розпачі на лавку. Раптом вона помітила у траві такого жука (вчитель закріплює на дошці зображення жучка-троячка). Діти, це не звичайний, а математичний жучок. У ньому сховалася цифра. Яка? 

Учні:      Цифра 3. 
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Вчитель: Скажіть, де вона сховалась? Чи все правильно в зображені жучка? 

Учні:      Ні, в нього чотири лапки, а треба шість, бо він комаха. 

Вчитель: Жучок розповів дівчинці, що він живе у садку феї країни Математики. 

4. Завдання жучка. 

а) Прописати цифру 3. 

Вчитель: Розгубилася Женя. В неї під рукою немає нічого для письма. Давайте допоможемо дівчинці й виконаємо це завдання старанно у зошитах. Всі завдання будемо виконувати разом з Женею. 
(Діти відкривають зошити та промовляють вірш).

Зошит свій я відкриваю, 

Навкоси його кладу, 

Ручку я ось так тримаю, 

Сяду рівно не зігнусь, 

До роботи я берусь. 

б) Розряди чисел. 
Вчитель: Я буду називати розряди чисел, а ви записувати відповідні числа ( 1 дес., 1 дес. 2 од., 1 дес., 6 од., 1 дес. 7 од., 2 дес.). 

в) Розв’язання задачі. 

Вчитель: Женя дуже любить допомагати мамі купувати продукти. Ось, жучок вирішив її перевірити, чи зможе Женя рахувати гроші. В якій державі ми живемо? Яка національна валюта в Україні? 
Задача: Мама дала Жені 15 грн., а бабуся 5 грн. Скільки всього грошей дали Жені? 
(На дошці короткий запис умови задачі).
Мама-15 грн. 

Бабуся-15 грн. 

Всього – ? 
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Вчитель: Діти, поміркуйте, чи можемо одразу розв’язати задачу? А як? 
Учні:      15+5=20 (грн.) 

Вчитель: Яка відповідь задачі? Запишемо цю задачу у зошитах. 
(Словникова робота: гривень).
5. Робота з геометричним матеріалом.

Вчитель: Молодці, можна вирушати в дорогу. (Демонструє «Маршрут подорожі до феї). Діти, Жені доведеться йти доріжкою, потім перебиратися через річку, пройти довгою стежкою до Блакитного озера, де мешкає фея країни Математики. Як називається лінія, яка зображує доріжку? Як називається лінія, яка зображує стежку? 




[image: image4.jpg]



6. Фізхвилинка. 

- Доки Женя йде за маршрутом, давайте відпочинемо. 

Встаньте, діти посміхніться, 

Землі нашій поклоніться 

За щасливий день вчорашній 

І до сонця потягніться 

Вліво-вправо нахиліться, 

Раз присядьте, два присядьте, 

І за парти тихо сядьте. 

7. Робота на дошці. 

Вчитель: Женя пройшла маршрутом і нарешті дійшла до чарівного садка. Але на хвіртці замок. 
(На дошці замок з прикладом, ключі з цифрами 16, 15, 18).

10+5+3 
Вчитель: Що треба робити? Треба розв’язати приклад і правильно знайти ключик-відповідь. 
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- Ось Женя у садку. А там на неї вже чекає фея. Вона запропонувала Жені роботу у садку, за виконання якої подарує квітку-семицвітку. 

8. Завдання феї. 

Вчитель: На чарівних клумбах ростуть квітки із завданнями. Якщо ми допоможемо розв’язати ці приклади, Женя отримує квітку-семицвітку. 
(Робота по командах: 1 раз, 2 ряд. Кожний ряд вибирає командира. Обидва командира змагаючись, розв’язують приклади на дошці. Діти у зошитах).
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Вчитель: Фея дала Жені чарівну квітку. Женя дуже вдячна вам за допомогу. Вона взяла квітку і побігла додому. 
III. Заключна частина 
1. Підсумок уроку. 

- Чи сподобалось вам допомагати Жені? Чому навчилися та що згадали на уроці? (Використовується таблиця). 

2. Оцінка діяльності учнів. 

- Давайте визначимо, хто краще за всіх працював на уроці? Віддайте фішку-посмішку, тому, хто вам більше сподобався. 

3. Домашнє завдання. 

- Фея залишила і вам завдання, яке ви розв’яжете на самопідготовці. (Таблиця з прикладами). 

УРОК 








